

ERRATA Nº 001/2016
AOS EDITAIS DE CHAMAMENTO PÚBLICO
Nº 001/2016, Nº 002/2016, Nº 003/2016 E Nº 004/2016

1. No Edital de Chamamento Público nº 002/2016, altera-se o endereço do Instituto Tecnológico de Goiás (ITEGO) na Cidade de Goiás – GO, constante do Anexo VIII, Tabela 1, Item 02, de forma a prevalecer o seguinte:

“Rua Aeroporto, s/nº, Bairro João Francisco, Cidade de Goiás – GO, CEP 76.600-000”.

2. O item 4.2.1.2 de todos os Editais passam a vigorar com a seguinte redação:

“4.2.1.2. A vistoria técnica poderá, mediante ofício assinado pelo representante da entidade nos termos do seu estatuto, ser solicitada e anexada pelo e-mail gabinetedegestao@sed.go.gov.br, ou entregue presencialmente no local constante do item 6.1 do Edital, contendo a indicação da equipe vistoriadora e cópias dos documentos de identificação, cujos originais deverão ser apresentados no ato da vistoria.”

3. Em todos os Editais ficam acrescidos os itens 4.2.1.2.1 e 4.2.1.2.2, com a seguinte redação:

“4.2.1.2.1. A Secretaria de Desenvolvimento Econômico expedirá autorização, conforme o modelo constante do Anexo XI – A, para que a entidade possa realizar a vistoria técnica no(s) local(is) solicitado(s).

4.2.1.2.2. Não será admitida vistoria técnica sem a apresentação da autorização expedida conforme o item 4.2.1.2.1.”

4. Nas planilhas de composição dos quantitativos, Anexo IX, de todos os Editais, devem ser desconsiderados os anos indicados nas colunas de projeção de crescimento. Estes devem ser considerados a partir da assinatura do contrato de gestão.

5. Nos Editais dos Chamamentos Públicos nº 002/2016, nº 003/2016 e nº 004/2016, relativamente ao item 6.10.2, onde se lê “Secretário de Estado de Desenvolvimento”, leia-se “Comissão Especial”.

6. Nos Editais dos Chamamentos Públicos nº 002/2016 e nº 003/2016, no item 6.23, fica acrescida, ao final do parágrafo, a expressão “e suas alterações”.

7. No Edital do Chamamento Público nº 002/2016, relativamente ao item 5.2, onde se lê “Chamamento Público nº 01/2016 - Lote nº 01”, leia-se “Chamamento Público nº 02/2016 - Lote nº 02”.
8. No Edital do Chamamento Público nº 001/2016, no Anexo I – B, item 1.1, terceiro parágrafo, onde se lê “páginas de número 21 a 71”, leia-se “páginas de número 323 a 392”.
9. No Edital do Chamamento Público nº 002/2016, no Anexo I – B, item 1.1, terceiro parágrafo, onde se lê “páginas de número 21 a 71”, leia-se “páginas de número 339 a 409”.
10. No Edital do Chamamento Público nº 003/2016, no Anexo I – B, item 1.1, terceiro parágrafo, onde se lê “páginas de número 21 a 71”, leia-se “páginas de número 313 a 382”.
11. No Edital do Chamamento Público nº 004/2016, no Anexo I – B, item 1.1, terceiro parágrafo, onde se lê “páginas de número 21 a 71”, leia-se “páginas de número 314 a 383”.

LUIZ ANTÔNIO FAUSTINO MARONEZI

Secretário em exercício

(Art. 8º, § 2º, da Lei Estadual nº 17.257/2011)